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ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ – РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 

 

Європейська інтеграція є головним і незмінним зовнішньополітичним 

пріоритетом України, і цей процес має не лише загальнодержавне, але й важливе 

регіональне значення. На регіональному рівні євроінтеграція відкриває нові 

можливості для соціально-економічного розвитку Кіровоградщини, зміцнення 

демократії, підвищення якості життя громадян. Серед завдань, покладених на 

обласну військову адміністрацію, - забезпечення реалізації на території області 

державної політики у сфері європейської інтеграції. 

З метою прискорення євроінтеграційних процесів на регіональному рівні 

обласною військовою адміністрацією здійснюється низка першочергових 

заходів щодо активізації та розширення міжрегіонального, міжнародного 

співробітництва, насамперед з країнами Європейського Союзу (далі - ЄС). 

Партнерами Кіровоградщини на міжрегіональному рівні є Нижньосілезьке 

воєводство Республіки Польща, Федеральна земля Штирія Республіки Австрія, 

Муніципальна палата міста Брага Португальської Республіки та Нітрянський 

самоврядний край Словацької Республіки.  

Найбільш активно розвивається співпраця області з Нижньою Сілезією у 

рамках Угоди між Кіровоградською обласною державною адміністрацією 

(Україна) та Адміністрацією Нижньосілезького воєводства (Республіка Польща) 

про регіональне співробітництво (далі – Угода).  

Так, на запрошення Віце-маршалка Нижньосілезького воєводства пана 

Ярослава Рабченка заступник начальника обласної військової адміністрації 

Поліщук Сергій взяв участь у роботі IV Нижньосілезького форуму 

DOLMED.Tech (далі – Форум DOLMED.Tech), що проходив з 01 по 03 жовтня 

2025 року у м. Карпачі Нижньосілезького воєводства Республіки Польща та 

об’єднав представників органів влади, медичних закладів, виробників медичного 

обладнання, науковців та експертів з країн світу і, зокрема, країн-членів ЄС. 

Під час проведення Форуму відбулася низка панельних дискусій, які стали 

платформою для обміну досвідом, кращими європейськими практиками, 

інноваційними розробками для профілактики, діагностики та лікування 

захворювань на ранніх стадіях, сучасними технологічними рішеннями для 

розвитку медичної інфраструктури, а також експертними думками щодо 

подальших напрямків співпраці у сфері охорони здоров’я, а саме: 

наукове співробітництво між медичними закладами регіонів, зокрема, 

проведення стажувань для науковців та фахівців медичної галузі 

Кіровоградської області у Нижньосілезькому воєводстві; 

післявоєнна реабілітація українських військовослужбовців у медичних 

закладах Нижньосілезького воєводства. 
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Важливим інструментом для практичної реалізації євроінтеграційного 

курсу України на регіональному рівні, а також для зміцнення спроможності 

регіону є міжнародна технічна допомога (далі - МТД). На території області 

впроваджується низка програм та проєктів МТД, які фінансуються ЄС або 

урядами країн, що входять до нього. Зокрема це:  

проєкт "EU4Business: конкурентоспроможність та інтернаціоналізація 

МСП"; 

програми GIZ Ukraine та "U-LEAD з Європою"; 

проєкти ACTED Ukraine; 

програма POLARIS; 

програма Interreg Europe; 

проєкт "Building Back Better II-Будуємо, відбудовуємо, покращуємо: 

Створення сприятливого середовища для дітей та підлітків в Україні"; 

європейська програма URBACT;  

програми Міжнародної організації з міграції (МОМ) "Housing III" та 

"Відновлення та посилення спроможності громад". 

Завдяки МТД область отримує доступ до передового європейського досвіду, 

що дозволяє адаптувати найкращі практики до місцевих реалій. 

Обласною військовою адміністрацією здійснюються заходи щодо 

розширення міжнародної співпраці, залучення партнерів до процесу відновлення 

регіону та представлення інвестиційного потенціалу Кіровоградщини на 

міжнародному рівні. 

Зокрема, делегація Кіровоградської області взяла участь у Конференції з 

відновлення України (URC2025) (далі - URC2025), що проходила з 10 по  

11 липня 2025 року у м. Римі Італійської Республіки. Основна мета конференції 

- мобілізувати політичну, фінансову та технічну підтримку України, зокрема 

шляхом залучення приватного капіталу, підтримки людського потенціалу, 

відновлення громад і регіонів, а також сприяння євроінтеграційним реформам. 

У ході URC2025 потенційним інвесторам презентовано  

30 пріоритетних інвестиційних проєктів. Це унікальна можливість для 

Кіровоградщини залучити додаткові фінансові ресурси на реалізацію ключових 

ініціатив. 

Участь делегації області в URC2025 стала важливим кроком у просуванні 

Кіровоградщини як перспективного регіону для інвестицій та міжнародної 

співпраці, а також у налагодженні та зміцненні зв'язків з іноземними  

партнерами, зокрема, країнами-членами ЄС, готовими долучитися до відбудови 

українських регіонів. 

У рамках реалізації регіонального проєкту "Підтримка реформи державного 

управління у країнах Cхідного партнерства III", що впроваджується в Україні 

Німецьким товариством міжнародного співробітництва (GIZ) та Програми 

підтримки вдосконалення управління та менеджменту (SIGMA), яка є спільною 

ініціативою Європейського Союзу та Організації економічного співробітництва 

та розвитку заступник начальника обласної військової адміністрації  

Колтунова Катерина взяла участь у заході з розробки індикаторів та моніторингу 
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гендерної політики (далі – Захід), що проходив з 29 по 30 жовтня 2025 року у 

містах Париж та Булонь-Біянкур Французької Республіки. 

У ході Заходу його учасники ознайомилися з підходами, спрямованими на 

трансформацію державного управління з урахуванням гендерного виміру, 

теоретичними засадами та ключовими визначеннями, що пояснюють зміст таких 

підходів, а також міжнародними та європейськими стандартами, які формують 

основу для їх практичного застосування. Значна увага у ході Заходу приділялася 

аналізу тенденцій і відмінностей між країнами-партнерами Східного 

партнерства у впровадженні принципів рівності жінок і чоловіків у публічному 

секторі. 

З метою налагодження ефективного діалогу з представниками італійських 

регіонів щодо обміну досвідом у сферах відновлення та модернізації 

інфраструктури, розбудови системи соціальних послуг та залучення інвестицій у 

стратегічні галузі економіки Кіровоградщини перший заступник начальника 

обласної військової адміністрації Миколаєнко Юрій взяв участь у Форумі 

міжнародного територіального співробітництва "Україна-Італія" (далі – Форум), 

який проходив з 26 по 28 листопада 2025 року у містах Барі, Бітонто та 

Мольфетта регіону Апулія Італійської Республіки. 

Участь у роботі Форуму також взяли представники територіальних громад 

області, зокрема, Новомиргородської, Новоукраїнської, Новоархангелської, 

Приютівської та Смолінської територіальних громад. 

Під час проведення Форуму Миколаєнком Юрієм було представлено 

інвестиційний потенціал Кіровоградщини, зокрема, наявні можливості для 

реалізації спільних інфраструктурних, економічних та соціальних ініціатив, 

спрямованих на зміцнення конкурентоспроможності та сталий розвиток регіону.  

Отриманий у ході Форуму досвід та встановлені контакти з представниками 

регіонів Італійської Республіки формують основу для подальшого розвитку 

спільних проєктів, спрямованих на відновлення територій, модернізацію 

інфраструктури, зміцнення культурних та освітніх зв’язків тощо. 

За результатами заходу обласною військовою адміністрацією 

опрацьовується питання щодо встановлення співробітництва між обласною 

військовою адміністрацією та Національним Конгресом українських асоціацій в 

Італії, а в найближчій перспективі – підписання меморандуму про співпрацю 

Сторін. 

Розгортається співпраця обласної військової адміністрації з 

дипломатичними представництвами іноземних країн в Україні. 

Зокрема, питання щодо активізації співробітництва Кіровоградщини з 

Федеральною землею Штирія обговорювалося у ході зустрічі начальника 

обласної військової адміністрації Райковича Андрія з Надзвичайним і 

Повноважним Послом Республіки Австрія в Україні паном Робертом Мюллером 

під час його візиту до області у складі делегації Представництва ЮНІСЕФ в 

Україні 21 серпня 2025 року. 

Відповідно до запрошення громадської організації "Об’єднання поляків 

"Полонія" ім. Кароля Шимановського" з метою участі у низці культурних і 

меморіальних заходів, зокрема, організованих з нагоди Дня Незалежності 
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Республіки Польща, у м. Кропивницькому двічі (04 серпня та 22 листопада  

2025 року) з візитом перебували консул Республіки Польща у м. Києві пан  

Павел Овад та віцеконсул Республіки Польща у м. Києві пані Анна Баб’як-Овад. 

У ході візиту польська делегація долучилася до низки культурних і 

меморіальних заходів, організованих з нагоди відзначення Дня Незалежності 

Республіки Польща, що стали складовою гуманітарного та ціннісного виміру 

євроінтеграційних процесів України. Зокрема, високі гості взяли участь у 

творчих конкурсах, фотовиставці, церемонії покладання квітів і свічок пам’яті 

до меморіальної дошки польським військовим-випускникам колишнього 

Юнкерського кавалерійського училища, які стали жертвами тоталітарного 

режиму, а також у заходах із вшанування пам’яті жертв Голодомору. Крім того, 

пан Павел Овад та пані Анна Баб’як-Овад у ході зустрічі з представниками 

обласної військової адміністрації обговорили можливості активізації українсько-

польської співпраці на регіональному рівні. 

18 грудня 2025 року на запрошення Кіровоградської обласної громадської 

організації "Об'єднання болгар "Нашите Хора" та з нагоди відзначення її 

п’ятнадцятирічного ювілею м. Кропивницький відвідали тимчасовий повірений 

у справах Республіки Болгарія в Україні пані Елена Слатінська-Ованезова та 

генеральний консул Республіки Болгарії в Одесі пан Светослав Іванов. 

У ході візиту дипломати взяли участь в урочистому відкритті Болгарсько-

українського культурного центру (далі – Центр) на базі Центральноукраїнського 

національного технічного університету (далі – ЦНТУ). Діяльність Центру 

сприятиме подальшому поглибленню співпраці в гуманітарній, освітній та 

науковій сферах, активізації академічних обмінів, а також подальшому розвитку 

українсько-болгарського співробітництва на регіональному рівні. Захід 

проходив за участю керівництва обласної військової адміністрації, 

Кіровоградської обласної ради, ЦНТУ, представників громадських організацій 

та науковців. 

Активізується міжнародне співробітництво у галузі освіти і науки, зокрема 

поглиблюється співпраця між вищими навчальними закладами Кіровоградщини 

та вищими навчальними закладами країн-членів ЄС. 

Так, з 06 по 09 жовтня 2025 року з метою участі в Другій Транснаціональній 

проєктній зустрічі у рамках реалізації міжнародного проєкту Erasmus+ CBHE 

"EUComplianceM4UA – Implementation of the European Compliance Management 

Approach in Higher Education of Ukraine" (далі – Проєкт) відбувся візит делегації 

представників ЦНТУ до м. Порту Португальської Республіки. 

Захід об’єднав представників дев’яти університетів-партнерів з України, 

Федеративної Республіки Німеччина, Республіки Польща, Чеської Республіки та 

Португальської Республіки та став платформою для обговорення питань щодо 

забезпечення сталості Проєкту, а також розширення співпраці з бізнес-

спільнотою та професійними асоціаціями. 

За результатами зустрічі було визначено пріоритетні напрямки співпраці у 

сфері вдосконалення методичного забезпечення та впровадження європейських 

стандартів підготовки фахівців в Україні. 
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З метою участі у міжнародній програмі Study tours to Poland восени 

поточного року студенти Навчально-наукового інституту права та соціального 

менеджменту Донецького державного університету внутрішніх справ (далі – 

ДонДУВС) відвідали провідні університети міста Перемишль Республіки 

Польща. 

У ході заходу студенти  ознайомилися з європейськими підходами до 

організації навчального процесу та принципами муніципального управління, 

децентралізації і розвитку неурядового сектору. 

За результатами візиту студенти ДонДУВС отримали практичні знання 

щодо механізмів впровадження децентралізації та взаємодії органів влади з 

неурядовими організаціями, а також представили український досвід та 

напрацювання у сфері громадської діяльності. 

Всебічно розвиває міжнародну співпрацю з європейськими країнами і 

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка 

(далі – ЦДУ). 

З метою поглиблення міжнародної академічної співпраці та інтеграції 

української системи вищої освіти до європейського освітнього простору ЦДУ 

долучився до міжнародного проєкту "Teaching and Administration Network for 

Double Degree Education and Mobility – Ukraine and Germany" (далі - TANDEM-

UA-DE), який фінансується Німецькою службою академічних обмінів (DAAD) у 

рамках програми розвитку мережі німецько-українських університетів. 

У рамках реалізації проєкту TANDEM-UA-DE планується створення сталої 

міждисциплінарної німецько-української академічної мережі, що забезпечить 

довготривалу взаємодію між університетами, бізнес-спільнотою та студентами. 

Ключовими напрямами діяльності стане спільна розробка навчальних курсів у 

форматі змішаного навчання за участі українських і німецьких викладачів, 

організація академічної мобільності для студентів, а також проведення семінарів 

і тренінгів для викладачів та адміністративного персоналу університетів. 

У листопаді 2025 року відбувся навчальний візит делегації представників 

ЦДУ до Університету Балеарських островів, м.  Пальма-де-Майорка, 

Королівство Іспанія. 

У ході візиту українська делегація ознайомилася з європейським досвідом 

підготовки присяжних перекладачів, взаємодії зі стейкхолдерами, а також з 

методами та інструментами підвищення технологічної компетентності 

здобувачів освіти. Участь у такому візиті сприяла розширенню міжнародної 

співпраці, поглибленню професійних знань та інтеграції сучасних європейських 

практик до освітнього процесу університету. 

Місцевими друкованими та електронними засобами масової інформації 

забезпечується інформування громадськості щодо актуальних питань взаємодії 

України з ЄС, роз’яснюються переваги набуття членства в Європейському 

Союзі, висвітлюється діяльність обласної влади у цьому напрямку. 

 


